

Госавтоинспекция МУ МВД России «Волгодонское» ещё раз напоминает о безопасности детей на дороге.

За истекший период 2024 года на территории обслуживания отдела Госавтоинспекции Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» с участием несовершеннолетних зарегистрировано – 21 дорожно-транспортное происшествие, в которых получили травмы различной степени тяжести – 23 ребенка, погиб – 1 ребенок.

Госавтоинспекция напоминает, что особая ответственность ложится на плечи родителей несовершеннолетних. Вместе с детьми им необходимо повторить правила безопасного поведения на дороге и усилить контроль за их нахождением на улице. Очень важно сформировать в ребенке не просто привычку переходить проезжую часть в положенном месте, а научить ребенка оценивать опасность, осознанно принимать решения, внимательно и осторожно относиться к дорожной обстановке. Ребенку очень важно понимать, что прежде чем ступить на проезжую часть, нужно обязательно убедиться в отсутствии опасности!

В тёмное время суток обеспечить безопасность юного пешехода помогут световозвращающие элементы. Чем больше их будет на одежде ребенка, тем заметнее он станет для водителей.

Госавтоинспекция призывает родителей - водителей, строго соблюдать ПДД и при перевозке детей использовать специальные детские удерживающие устройства, так как безопасность детей-пассажиров, напрямую зависит от соблюдения ПДД водителями. Поэтому, не соблюдая правила перевозки несовершеннолетних пассажиров, превышая скорость движения, совершая необдуманные манёвры, вы рискуете жизнью и здоровьем своих маленьких пассажиров.

Отдельно хотим обратить внимание родителей, на недопустимость управления транспортными средствами несовершеннолетними, убедительно призываем вас не учить детей управлять автотранспортом, не оставлять ключи в свободном доступе, так как рано или поздно интерес ребёнка к вождению может привести к трагедии.

Отдел Госавтоинспекции МУ МВД России «Волгодонское»